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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil
e  dezoito,  às  dez  horas,  reuniu-se  ordinariamente  na
Câmara Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador
Emerson  Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum
regimental, o senhor presidente instalou a Sessão. A  Ata
2239 foi lida e aprovada. No horário do Expediente foram
lidos: Convite:  Padre  Rafael  Ferreira,  honradamente,
convidou a participar do 1° Fórum Regional da Superação da

Violência, que ocorrerá no dia 5 de maio de 2018, com
início às 8h e término às 17h, no auditório do Colégio
Salesiano,  sito  à  Rua  Mário  Periquito,  256,  Jardim
Jalisco, Resende/RJ. Requerimento n°: 031/2018 do Vereador
Flávio Florentino, em cuja fase de discussão o Vereador
autor do referido reforçou suas condolências à família do
Sr. Mário Mendonça, o Vereador Tadeu José de Paula Silva
parabenizou o autor e prestou condolências e o Vereador
Emerson Oliveira de Almeida procedeu da mesma forma que o
anterior.  Aprovado  por  unanimidade  com  a  subscrição  de
todos os Vereadores.  Indicações n  os: 137/2018 e 138/2018,
do Vereador Edimilson de Oliveira Silva. E não havendo
vereador  inscrito  para  fazer  uso  da  Tribuna,  passou-se
para a Ordem do Dia com a seguinte pauta: Indicações n  os:

131/2018  e  132/2018,  do  vereador  Edimilson  de  Oliveira
Silva, em cuja discussão o Vereador autor das referidas
corroborou a importância da sinalização de “mão inglesa”
na  entrada  da  Ponte  Metálica  como  instrumento  de
orientação para os condutores que a utilizam.  Aprovadas
por unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E
não havendo mais matérias constantes para a Ordem do Dia,
passou-se  para  a  fase  de  Requerimentos  e  Indicações
Verbais,  na  qual  o  Vereador  Tadeu  José  de  Paula  Silva
indicou ao Poder Executivo a realização de uma parceria
entre  a  Prefeitura  Municipal  de  Quatis,  através  da
Secretaria de Esporte e Lazer, e a instituição SESC Rio,
para a realização de projetos sociais voltados para todos
os segmentos da sociedade no Município de Quatis. Aprovada
por unanimidade com a subscrição de todos os vereadores.
Na  mesma  fase,  o  Vereador  Luiz  Fernando  do  Nascimento
Faria  fez  cinco  indicações  ao  Executivo  Municipal  e  à
secretaria competente, todas atinentes à Escola Municipal
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Carlos Campos de Faria, sendo estas: a reforma da escola,
incluindo  a  cobertura  do  pátio;  a  possibilidade  de
instalação de um bebedouro de pressão na escola; a pintura
do nome da escola para fins de orientação; a manutenção
dos  computadores  do  laboratório  de  informática;  a
possibilidade  de  contratação  de  um  profissional  de
Psicologia  para  atendimento  na  escola.  Na  discussão,  o
Vereador Aluísio Max Alves D’Elias parabenizou o Vereador
autor das indicações e destacou a importância da cobertura
do  pátio  para  atividades  culturais,  da  manutenção  dos
computadores  para  fins  didáticos  e  da  contratação  de
profissional  de  Psicologia,  o  Vereador  Edimilson  de
Oliveira Silva parabenizou o autor e comentou sobre uma
antiga indicação, de sua autoria, que também versava sobre
reformas  em  escolas,  o  Vereador  Paulo  Vitor  da  Silva
parabenizou  o  autor  pelas  indicações  e  pela  postura,
ressaltando também a importância da educação, e o Vereador
Tadeu José de Paula Silva parabenizou o autor. Aprovadas
por unanimidade com a subscrição de todos os Vereadores.
Não havendo vereador inscrito para Explicações Pessoais, o
presidente em seguida declarou a Palavra Livre. A fala dos
vereadores  segue  resumidamente:  o  vereador  Aluísio
comentou  sobre  uma  indicação  de  sua  autoria,  versando
sobre  um  vazamento  da  esquina  da  Av.  Nossa  Senhora  do
Rosário com a Rua José Leite, que não foi atendida, apesar
da resposta do Executivo, que alegava que a solicitação
havia sido cumprida. Também parabenizou a Igreja Católica
e o Centro de Umbanda pela celebração do dia de São Jorge,
ressaltando  a  importância  da  tolerância  religiosa  no
Município,  comentou  sobre  a  importância  do  papel  do
Vereador,  especificamente  no  que  diz  respeito  à
comunicação com a população, e lamentou o não atendimento
de  diversas  indicações  pelo  Executivo,  em  decorrência,
segundo ele, da burocratização e da falta de planejamento,
de comprometimento de alguns servidores e de cobrança do
Prefeito Municipal. O vereador Edimilson parabenizou todos
os vereadores pelo trabalho e reforçou a visão do vereador
Aluísio,  lamentando  o  não  cumprimento  de  indicações,
especialmente  as  de  fácil  execução  e  as  que  requerem
medidas que visam ao atendimento a determinações de órgãos
superiores,  como  o  Ministério  Público  Federal  e  o
Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. O Vereador
Flávio comentou sobre uma indicação do Vereador Edimilson,
sobre a sinalização de “mão inglesa” na entrada da Ponte
Metálica,  e  criticou  a  inoperância  do  Executivo  e  da
Secretaria de Ordem Urbana quanto ao problema, que já dura
anos.  A  vereadora  Marcela  parabenizou  os  servidores  da
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Secretaria de Esporte e Lazer pelos projetos com crianças
e  idosos,  e  também  os  policiais  Ferreira  e  Oliveira,
homenageados  pelo  Coronel  do  batalhão  de  Resende,  pelo
trabalho  realizado  no  Município  de  Quatis.  O  vereador
Tadeu  parabenizou  o  munícipe  “Toicinho”,  presente  nas
dependências  do  Plenário,  comentou  sobre  a  situação
política no país e reiterou a importância da celebração do
dia  de  São  Jorge  no  Município  de  Quatis  como  uma
demonstração  de  tolerância  religiosa.  O  vereador  Paulo
Vitor  comentou  sobre  o  retorno  da  Sessão  Online,
parabenizou católicos e umbandistas pela demonstração de
união  entre  as  religiões  e  elogiou  o  evento  Samba  da
Matriz. O vereador José Jadenilso parabenizou o presidente
pelo  trabalho  feito  nesta  Casa  Legislativa.  O  vereador
Luiz Fernando pediu o envio de ofícios para as secretarias
competentes,  solicitando  a  manutenção  e  instalação  de
ventiladores na Escola Municipal Carlos Campos de Faria,
vistoria geral para verificação de infiltração, a pintura
de faixa de pedestre na rua e de jogos e brincadeiras
pedagógicas  na  quadra,  todas  na  mesma  escola,  e  a
manutenção da Estrada Sítio da Serra, em Joaquim Leite, e
comentou  sobre  a  visita  que  fez  à  referida  escola,
agradecendo a toda a equipe do local. O senhor presidente
agradeceu  aos  vereadores  Paulo  Vitor  e  José  Jadenilso,
parabenizou o Centro de Umbanda pela celebração do dia de
São Jorge, comentou sobre a fala da vereadora Marcela e
sobre  o  retorno  da  Sessão  Online,  cujo  novo  método  se
encontrava  em  fase  experimental.  E  não  havendo  mais
vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia vinte
e seis de abril de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu,
Raul Monteiro de Carvalho, Auxiliar Administrativo, lavrei
a  presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

3
            PRAÇA DR. TEIXEIRA BRANDÃO, 32 – CEP 27.370-330 – CENTRO – QUATIS - RJ



Câmara Municipal de Quatis
Estado do Rio de Janeiro

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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